



В городе Кашине подросток подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью сверстнику



Кашинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего студента колледжа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 19 апреля текущего года в дневное время в комнате общежития учебного заведения, расположенного в городе Кашине Тверской области, 16-летний парень на почве личных неприязненных отношений нанес своему сверстнику, который также является студентом данного колледжа, удар ногой и два удара кулаками по голове. Своими действиями юноша причинил пострадавшему закрытую черепно-мозговую травму, из-за чего последний был госпитализирован в ГБУЗ «Кашинская ЦРБ».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, кроме этого, проверяются действия должностных лиц учебного заведения и системы профилактики по исполнению обязанностей предотвращения правонарушений несовершеннолетних.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1561514>